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For employees and contract employees
who are paid a salary, please indicate
your pre-tax base annual salary

I I I M Responses
I H

Up to $?5 000 - $1DD 000 5125 000 $15[] 000 51?5 000 $2[]D 000
$74,999 599,999
$124,999 5149 999 51}'4 999 5199 999
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Did you receive an annual bonus in
20207

Yes No

B Responses
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If yes, for full time employees and

contract employees please indicate your

pre-tax annual bonus

0-54,999 S$5000- $10,000- $15,000- $20,000- $25,000- $30,000 +

$9,999 514,999 519,999 524,999 529,999

B Responses
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Whatis your total pre-tax all earning for
the 2020 year?

I I I o
I, - ,I,.,I,

Upto §75,000- $100,000 $125,000 $150,000 $175,000 $200,000
574,999 599,999 - - _ +
$124,999 $149,999 $174,999 $199,999
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Does your employer pay for your
professional designation dues?

Yes No

B Responses




Does your employer pay for your
continuing professional development
registration fees (conferences, seminars,
workshops)?
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Does your employer contribute to your
RRSP or pension plan?
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How satisfied are you with your current
compensation? (1 is unsatisfied and 10
being totally satisfied)

M Average Number

(no label)
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For full time employees or contract

employees, how many vacation days are
you eligible for each year? (or in your last

job if currently unemployed)

1 week 2 weeks 3 weeks 4 weeks 5 weeks 6+ weeks

B Responses




